
Диференціальне числення функцій декількох змінних. 

 

 

Приклад 7-1. Знайдіть і зобразіть на координатній площині область визначення функції 
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Приклад 7-2. Обчисліть повний диференціал функції ( ) 2arcsin yzyxu −=  у точці 

М(0;4;1). 

Розв’язання. Повний диференціал функції знаходять за формулою 
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Знайдемо частинні похідні і обчислимо їх значення у точці М. 
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Приклад 7-3. Обчисліть значення похідної 
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yxu =  у точці М(е; 0), 

якщо 




=

=

.ln

,

ty

ex t

 

Розв’язання. Для знаходження похідної складеної функції використаємо формулу 
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Приклад 7-4. Скласти рівняння дотичної площини і нормальної прямої у точці М(3;2;12) 

до поверхні .04522 =−−+− zyxyx  
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Отже,  

.1)(,8)42()(,11)52()( −=−=−−==−= MFyMFxMF zMyMx  

Підставимо одержані похідні у формули: 
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Приклад 7-5. Знайдіть екстремуми функції .11333 +−+= xyyxz  

Розв’язання. Знайдемо стаціонарні точки з умови рівності нулю частинних похідних 

першого порядку. 
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Приклад 7-6. Знайдіть найбільше і найменше значення функції yxyxz −++= 22 3  в 

області D, обмеженій лініями .1,1,0 =+−== yxyx  

Розв’язання. Область D – трикутник АВС. Знайдемо стаціонарні точки функції  
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